REPUBLIKA HRVATSKA 			
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
DJEČJI VRTIĆ PAHULJICA
Žabička 4
KLASA: 007-04/22-02/19
URBROJ: 2125-1-16-02-22-2
Gospić, 01.08.2022.


Zaključci
sa  17.  sjednice Upravnog vijeća održane 01. kolovoza 2022. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić, s početkom u 15:00 sati. 

Ad.1)
Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 16. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 22.07.2022. godine za PSIHOLOG - 1 izvršitelj/ica zaposlen na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci za rad s djecom u produljenom boravku u vrtiću.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se za radno mjesto PSIHOLOG - 1 izvršitelj/ica zaposlen na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci za rad s djecom u produljenom boravku u vrtiću produži.

Ad.3.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 22.07.2022. godine za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na neodređeno puno radno vrijeme

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na neodređeno puno radno vrijeme prime: Ivana Perlić i Maja Vukošić.

Ad.4.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 22.07.2022. godine  za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica,  za rad u programu predškole u vrtiću  (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme (zamjena za vrijeme bolovanja).

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica,  za rad u programu predškole u vrtiću  (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme (zamjena za vrijeme bolovanja) primi: Antonija Krmpotić.
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Ad.5.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 22.07.2022. godine  za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja primi: Ivana Perković.

Ad.6.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 22.07.2022. godine za spremačicu, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić,područni vrtić Perušić na neodređeno nepuno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za spremačicu, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, područni vrtić Perušić na neodređeno nepuno radno vrijeme primi: Ivana Murgić.

Ad.7.) 
Zaključak: Upravno vijeće temeljem članka 35. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, stavak 4. („Narodne novine“, broj 10/97,107/07, 94/13. i 57/22. ) i članka 45. Potpunog teksta Statuta Dječjeg vrtića Pahuljica, razmotrilo je i rješilo žalbu. Odluka Upravnog vijeća je konačna.

Ad.8.) 
Zaključak: Upravno vijeće na temelju članka 20. i 35. stavka 1. podstavka 4., a u svezi s člankom 1 a Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07,94/13 ,98/19i 57/22), članka 96. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku (NN 47/09 i 110/2021), članka 10. Pravilnika o  u upisu djece i mjerilima upisa djece korisnika usluga u Dječjem vrtiću Pahuljica donijelo je  konačnu  Odluku o upisu djece u dječji vrtić i jaslice za pedagošku godinu 2022./2023., po programima.  


Ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena u 16,30 sati.

     
				
Zapisničar                                                               PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
Marija Pavelić Mesić				        Paola Medved                



