REPUBLIKA HRVATSKA 			
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
DJEČJI VRTIĆ PAHULJICA
Žabička 4
KLASA: 007-04/22-02/24
URBROJ: 2125-1-16-02-22-2
Gospić, 16.09.2022.


Zaključci
sa  20.  sjednice Upravnog vijeća održane 16. rujna 2022. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić, s početkom u 11:00 sati. 


Ad.1)
Usvajanje zapisnika sa 19. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 19. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 07.09.2022. godine za odgojitelja, 4 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta. 

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 4 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta prime: Tea Borovec, Barbara Vukić, Ivona Puljić i Petra Šarić, ali ne dulje od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.

Ad.3.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 07.09.2022. godine za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta. 


Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 2 izvršitelja (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta dopusta prime: Milana Ćutić i Marija Biljan Barić, ali ne dulje od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.

Ad.4.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 07.09.2022. godine za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Karlobagu na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.
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Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Karlobagu na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja dopusta primi: Kristina Prpić, ali ne dulje od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.

Ad.5.) 
Obavijest o raspisanom natječaju od 07.09.2022. godine za rehabilitatora-odgojitelja (logopeda) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je zaključak da se ponovi natječaj za rehabilitatora-odgojitelja (logopeda) nakon pet mjeseci.

Ad.6.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 07.09.2022. godine za voditelja kinezioloških (sportskih) aktivnosti u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.


Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za voditelja kinezioloških (sportskih) aktivnosti u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja primi: Marijan Zelenika.

Ad.7.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 07.09.2022. godine za  ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću.
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću primi: Ljubica Jurišić.

Ad.8.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 07.09.2022. godine  za ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u područnom vrtiću u Perušiću.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u područnom vrtiću u Perušiću primi: Vesna Vukelić, ali ne dulje od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.
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Ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena u 12,15 sati.

     
				
Zapisničar                                                               PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
Marija Pavelić Mesić				                                 Paola Medved                
