REPUBLIKA HRVATSKA 			
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
DJEČJI VRTIĆ PAHULJICA
Žabička 4
KLASA: 007-04/22-02/30
URBROJ: 2125-1-16-02-22-6
Gospić, 21.12.2022.


Zaključci
sa  25.  sjednice Upravnog vijeća održane 21. prosinca 2022. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić, s početkom u 15:00 sati. 

Ad.1)
Zaključak: Zapisnik sa 24. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2.) 
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je reizabralo kandidatkinju Valentinu Drčić, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.

Ad.3.) 
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo II Izmjene i dopune Financijskog plana za 2022. godinu. 

Ad.4.) 
Zaključak: Upravno vijeće Dječjeg vrtića Pahuljica donijelo je Odluku o vrstama i opsegu redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja za područje Općine Karlobagu pedagoškoj godini 2022./2023.

Ad.5.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno rehabilitatora-odgojitelja (logopeda) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta primi: Lucija Ratković, mag. logoped, ali na određeno nepuno radno vrijeme iz razloga što je kandidatkinja zaposlena na nepuno radno vrijeme u drugoj ustanovi.

Ad.6.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u područnom vrtiću u Perušiću, na određeno puno radno vrijeme.

Ad.7.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na neodređeno puno radno vrijeme.
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Ad.8.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica,  za rad u programu predškole u vrtiću  (Gospić, Lički Osik i Perušić) na određeno puno radno vrijeme (zamjena za vrijeme bolovanja).

Ad.9.) 
Zaključak: Upravno vijeće prihvatilo je Izvješće o radu Povjerenstva za ponovljeni upis djece rane i predškolske dobi u programe Vrtića za pedagošku godinu 2022/2023.

Ad.10.) 
Zaključak: Upravno vijeće na temelju članka 20. i 35. stavka 1. podstavka 4., a u svezi s člankom 1 a Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07,94/13 ,98/19i 57/22), članka 96. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku (NN 47/09 i 110/2021), članka 10. Pravilnika o  u upisu djece i mjerilima upisa djece korisnika usluga u Dječjem vrtiću Pahuljica donjelo je  konačnu  Odluku o ponovljenom upisu djece u dječji vrtić i jaslice za pedagošku godinu 2022./2023., po programima.  


Ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena u 16,20 sati.




Zapisničar                                                               PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
Marija Pavelić Mesić				                                 Paola Medved                
