REPUBLIKA HRVATSKA 			
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
DJEČJI VRTIĆ PAHULJICA
Žabička 4
KLASA: 007-04/23-02/02
URBROJ: 2125-1-16-02-23-6
Gospić, 13.02.2023.


Zaključci
sa  28.  sjednice Upravnog vijeća održane 13. veljače 2023. godine u prostorijama Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić, s početkom u 15:00 sati. 

      
Ad.1)
Zaključak: Zapisnik sa 26. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2)
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se natječaj produži za ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću

Ad.3.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se natječaj produži za KUHAR/ICA –1 izvršitelj zaposlen na određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 15 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću za rad u područnom vrtiću u Perušiću.

Ad.4.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na neodređeno puno radno vrijeme primi: Karmela Prpić.

Ad.5.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto za kuharicu, 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić, u područnom vrtiću u Perušiću na neodređeno puno radno vrijeme primi: Marija Starčević.

Ad.6.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću  na neodređeno puno radno vrijeme. 

Ad.7.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Perušiću na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta. 
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Ad.8.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, u područnom vrtiću u Karlobagu na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.


Ad.9.) 
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za logopeda u Dječjem vrtiću Pahuljica Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog ili roditeljskog dopusta.




Ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena u 15,35 sati.










Zapisničar                                                               PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
Marija Pavelić Mesić				              Paola Medved                





