Zaključci sa 59.sjednice Upravnog vijeća od 11.01.2021.godine

Ad.1.) 
Predsjednica Vijeća Mirjana Vrkljan Radošević otvara raspravu o zapisniku sa 58. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić. 


Zaključak: Zapisnik sa 58. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2.)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj,VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, područni vrtić Perušić na određeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o  raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj,VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, područni vrtić Perušić na određeno puno radno vrijeme.

Ad.3.)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj,VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj,VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme.

Ad.4.)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za rehabilitatora-odgojitelja,VSS (logopeda)  u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme,(zamjena  za vrijeme porodiljnog dopusta). 


Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za rehabilitatora-odgojitelja,VSS (logopeda)  u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme,(zamjena  za vrijeme porodiljnog dopusta). 

Ad.5.)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj,VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja. 

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o  raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj,VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja. 

Ad.6.)
Razmatranje i donošenje Pravilnika o Kućnom redu Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4,Gospić.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Pravilnik o Kućnom redu Dječjeg vrtića Pahuljica, Žabička 4, Gospić


Sjednica je zaključena u 16,00  sati.           
				
Zapisničar                                                                      Predsjednica Upravnog vijeća
Ivana Prša Dejanović  			                 Mirjana Vrkljan Radošević, dr.med




