Zaključci sa 75.sjednice Upravnog vijeća od 29. listopada 2021. godine


Ad.1)

Predsjednica Vijeća Mirjana Vrkljan Radošević otvara raspravu o zapisniku sa 74. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 74. sjednice jednoglasno je usvojen  bez izmjena i dopuna.

Ad.2)
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 18.10.2021. za spremačicu, 1 izvršitelj, osnovna škola (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja. 

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto spremačice 1 izvršitelj, osnovna škola (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme primi: Kristina Kaljan.

Ad.3)
Razmatranje i rješavanje zamolbi raspisani natječaj od 18.10.2021. godine za odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja primi: Antonija Milinković, magistra primarnog obrazovanja, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.

Ad.4.) 
Voditeljica računovodstva Katarina Šimić Majnarić izvješćuje članove Vijeća o prijedlogu Financijskog plana za Grad Gospić, Općinu Perušić i Općinu Karlobag za 2022. godinu.

Zaključak: Prijedlog Financijskog plana Dječjeg vrtića Pahuljica za Grad Gospić, Općinu Perušić i Općinu Karlobag za 2022. godinu jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.
