Zaključci sa 77.sjednice Upravnog vijeća od 23. studenog 2021. godine


Ad.1)

Predsjednica Vijeća Mirjana Vrkljan Radošević otvara raspravu o zapisniku sa 76. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 76. sjednice nije jednoglasno usvojen, 3 glasa za i  1 suzdržan iz razloga što je članica Upravnog vijeća predstavnica iz reda odgojitelja i stručnih suradnika bila odsutna na prošloj sjednici. 

Ad.2)
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 10.11.2021. za švelja, pralja, NSS, osnovna škola, 1 izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na neodređeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto švelja, pralja, NSS, osnovna škola, 1 izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na neodređeno puno radno vrijeme primi: Nada Filipović.

Ad.3)
Razmatranje i rješavanje zamolbi raspisani natječaj od 10.11.2021. godine za defektologa - odgojitelja, VSS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog dopusta.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se natječaj ponovi za 5 mjeseci.

Ad.4.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 10.11.2021. za odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u područnom vrtiću u Perušiću, na određeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u područnom vrtiću u Perušiću, na određeno puno radno vrijeme primi: Milana Ćutić, magistra primarnog obrazovanja, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.


Ad.5.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 10.11.2021. za odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u programu predškole u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4,(Gospić, Lički Osik, Perušić), na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u programu predškole u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4,(Gospić, Lički Osik, Perušić), na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja primi: Ana – Marija Sertić.
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Ad.6.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 10.11.2021. za odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4,Gospić na neodređeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4,Gospić na neodređeno puno radno vrijeme primi: Katarina Klobučar.

Ad.7.) 
Predsjednica Upravnog vijeća Mirjana Vrkljan Radošević poziva voditeljicu računovodstva Katarinu Šimić Majnarić da izvijesti članove Vijeća o rebalansu Financijskog plana Dječjeg vrtića Pahuljica za 2021. godinu.
Zaključak: Rebalans Financijskog plana Dječjeg vrtića Pahuljica za 2021. godinu jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna. 

