Zaključci sa 79.sjednice Upravnog vijeća od 17.12.2021.godine

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 78. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 78. sjednice nije jednoglasno usvojen, 3 glasa za i  1 suzdržan iz razloga što je članica Upravnog vijeća (predstavnica Osnivača) bila odsutna na prošloj sjednici. 


Ad.2.)
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 08.12.2021. godine za odgojitelja, VŠS, 1 izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja, odnosno rodiljnog dopusta.



Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS, 1 izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja, odnosno rodiljnog dopusta primi: Lorena Kosović.


Ad.3.)
Razmatranje i donošenje Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Dječjeg vrtića Pahuljica Gospić, temeljem odredbi Zakona o arhivskom gradivu i arhivima (»Narodne novine«, broj 61/18, 98/19), članka 5. i 7. Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan arhiva (»Narodne novine«, broj 105/2020). 

Zaključak: Upravno vijeće Dječjeg vrtića Pahuljica Gospić, donijelo je Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Dječjeg vrtića Pahuljica Gospić.

Sjednica je zaključena u 14,30  sati.           





Zapisničar:                                                            Predsjednica Upravnog vijeća
Marija Pavelić Mesić                                        Mirjana Vrkljan Radošević, dr.med



