Zaključci sa 80.sjednice Upravnog vijeća od 20.12.2021.godine

Ad.1.)
Predsjednica Vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 79. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić.

Zaključak: Zapisnik sa 79. sjednice jednoglasno je usvojen  bez izmjena i dopuna.

Ad.2)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja KUHAR/ICA –2 izvršitelja zaposlena na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću (1 izvršitelj) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj).

Zaključak:
Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja KUHAR/ICA –2 izvršitelja zaposlena na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću (1 izvršitelj) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj).

Ad.3)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaj SPREMAČ/ICA –2 izvršitelja zaposlena na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću (1 izvršitelj) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj).

Zaključak:
Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja SPREMAČ/ICA –2 izvršitelja zaposlena na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću (1 izvršitelj) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj).

Ad.4)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja  ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE  - 3 izvršitelja zaposlena na 50% radnog vremena  kroz 20 mjeseci za rad s djecom u produljenom  boravku vrtića,  u matičnom vrtiću u Gospiću (2 izvršitelja) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj).

Zaključak:
Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaj ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE  - 3 izvršitelja zaposlena na 50% radnog vremena  kroz 20 mjeseci za rad s djecom u produljenom  boravku vrtića,  u matičnom vrtiću u Gospiću (2 izvršitelja) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj).

Ad.5)
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja  PSIHOLOG - 1 izvršitelj/ica zaposlen na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci za rad s djecom u produljenom boravku u vrtiću.

Zaključak:
Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja PSIHOLOG - 1 izvršitelj/ica zaposlen na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci za rad s djecom u produljenom boravku u vrtiću.

Sjednica je zaključena u 15,45  sati.           


Zapisničar:                                                            Predsjednica Upravnog vijeća
Marija Pavelić Mesić                                        Mirjana Vrkljan Radošević, dr.med

