

Zaključci sa  9. sjednice Upravnog vijeća održane 29. travnja 2022. godine 


Ad.1)
Zaključak: Zapisnik sa 8. sjednice jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.

Ad.2.) 
Zaključak: Novoimenovanoj članici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica potvrđen je mandat.
  
Ad.3.)
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u područnom vrtiću u Karlobagu, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja primi: Kristina Prpić, magistra primarnog obrazovanja, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.
Predsjednica Upravnog vijeća naglašava da se trošak prijevoza financira iz sredstava Općine Karlobag, također navodi da radi uštede djelatnica ide na posao svaki drugi dan.

Ad.4.)
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS,  2 izvršitelja (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u područnom vrtiću u Perušiću, na određeno puno radno vrijeme zamjena za vrijeme bolovanja, odnosno rodiljnog dopusta primi: Milana Ćutić magistra primarnog obrazovanja, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja i Marija Biljan Barić, magistra primarnog obrazovanja, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.
 
Ad.5.)
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja primi: Marija Mesić, magistra primarnog obrazovanja, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.
 

Ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena u 16,30 sati.
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