Zaključci sa 64.sjednice Upravnog vijeća od 26.03.2021.godine

Ad.1.) 
Predsjednica Vijeća Mirjana Vrkljan Radošević otvara raspravu o zapisniku sa 65. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić. 

Zaključak: Zapisnik sa 65. sjednice  je usvojen  sa 4 glasa ZA, dok je 1 glas SUZDRŽAN. 

Ad.2.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 28.05.2021. za odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja VŠS 1 izvršitelj (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić na određeno puno radno vrijeme primi Antonija Krmpotić magistra primarnog obrazovanja.

Ad.3.)
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 28.05.2021. za odgojitelja VŠS 1 izvršitelj (m/ž)  za rad u programu predškole u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme (zamjena za vrijeme bolovanja).

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) za rad u programu predškole u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme (zamjena za vrijeme bolovanja) primi Marija Mesić magistra primarnog obrazovanja.

Ad.4.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi na raspisani natječaj od 28.05.2021. za odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, područni vrtić Perušić, na određeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja 1 izvršitelj(m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, područni vrtić Perušić, na određeno puno radno vrijeme primi Milana Ćutić,magistra primarnog obrazovanja.

Ad.5.) 
Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na neodređeno puno radno vrijeme.

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na neodređeno puno radno vrijeme.


Sjednica je zaključena u 16,00  sati.           
				
Zapisničar                                                                      Predsjednica Upravnog vijeća
Ivana Prša Dejanović			                      Mirjana Vrkljan Radošević, dr.med.
