Zaključci sa 68.sjednice Upravnog vijeća od 23.07.2021.godine

Ad.1.) 
Predsjednica Vijeća Mirjana Vrkljan Radošević otvara raspravu o zapisniku sa 68. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pahuljica, Gospić. 


Zaključak: Zapisnik sa 67. sjednice  je usvojen  je jednoglasno.

Zaključak: Zapisnik sa 67. sjednice  je usvojen bez izmjena i dopuna. 

Ad.2.) 
Razmatranje i rješavanje zamolbi raspisani natječaj od 05.07.2021. za defektologa - odgojitelja, VSS 1 izvršitelj, (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica na određeno puno radno, (zamjena za vrijeme bolovanja odnosno rodiljnog dopusta).

Zaključak:  Nije bilo pristiglih zamolbi.

Ad.3.)
Razmatranje i rješavanje zamolbi raspisani natječaj od 05.07.2021. za odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme, (zamjena za vrijeme bolovanja). 

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se na radno mjesto odgojitelja 1 izvršitelj, VŠS (m/ž) u Dječjem vrtiću Pahuljica, matični vrtić Gospić, na određeno puno radno vrijeme, (zamjena za vrijeme bolovanja) primi Ana Marija Sertić, stručna prvostupnica predškolskog odgoja. 

Ad.4.) 
Izvješće o radu Povjerenstva za upis djece rane i predškolske dobi u programe Vrtića za pedagošku godinu 2021./2022.godine.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvješće o radu Povjerenstva za upis djece rane i predškolske dobi u programe Vrtića za pedagošku godinu 2021./2022.godine.

Ad.5.) 
Donošenje prijedloga Odluke o vrstama i opsegu programa predškolskog odgoja i obrazovanja za područje Grada Gospića, Općina Perušić i Karlobag u predškolskoj godini 2021./2022.

Zaključak: Upravno vijeće usvojilo je i donijelo prijedloga Odluke o vrstama i opsegu programa predškolskog odgoja i obrazovanja za područje Grada Gospića, Općina Perušić i Karlobag u predškolskoj godini 2021./2022.

Ad.6.) 
Donošenje i razmatranje Odluke o načinu obračuna troškova prijevoza za zaposlenike Dječjeg vrtića Pahuljica Gospić.



Zaključak: Upravno vijeće usvojilo je i donijelo Odluke o načinu obračuna troškova prijevoza za zaposlenike Dječjeg vrtića Pahuljica Gospić.


Sjednica je zaključena u 16,00  sati.           
				
Zapisničar                                                                      Predsjednica Upravnog vijeća
Ivana Prša Dejanović			                      Mirjana Vrkljan Radošević, dr.med.
