
Zaključci sa  81. sjednice Upravnog vijeća održane 03. siječnja 2022.godine 

Ad.1)

Zaključak: Zapisnik sa 80. sjednice jednoglasno je usvojen  bez izmjena i dopuna.

Ad.2)

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se radno mjesto KUHAR/ICA –2 izvršitelja zaposlena na određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću (1 izvršitelj) primi: 
- Za Gospić: Ivana Čović, a za radno mjesto KUHAR/ICA –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u područnom vrtiću u Perušiću natječaj produži.

Ad.3)
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se radno mjesto SPREMAČ/ICA –2 izvršitelja zaposlena na određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću (1 izvršitelj) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj)  primi: 
- Za Gospić: Ana Došen
- Za Perušić : Ivana Murgić

Ad.4)

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se radno mjesto ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE  - 3 izvršitelja zaposlena na 50% radnog vremena  kroz 20 mjeseci za rad s djecom u produljenom  boravku vrtića,  u matičnom vrtiću u Gospiću (2 izvršitelja) i područnom vrtiću u Perušiću (1 izvršitelj) primi: 
- Za Gospić (1 izvršitelj): Tea Borovec
- Za Perušić : Marija Biljan Barić, a za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA PREDŠKOLSKE DJECE –1 izvršitelj zaposlen na  određeno vrijeme na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci u produljenom boravku u vrtiću, u matičnom vrtiću u Gospiću natječaj produži po preporuci voditelja projekta Hrvoja Švaljeka.
Kandidatkinje se primaju kao nestručne osobe  na 5 mjeseci, ali ne duže od 5 mjeseci do raspisivanja natječaja.

Ad.5)
Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku da se za radno mjesto PSIHOLOG - 1 izvršitelj/ica zaposlen na 50% radnog vremena kroz 20 mjeseci za rad s djecom u produljenom boravku u vrtiću natječaj produži po preporuci voditelja projekta Hrvoja Švaljeka.
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Ad.6)

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u matičnom vrtiću u Gospiću, na određeno puno radno vrijeme, zamjena za vrijeme bolovanja, odnosno rodiljnog dopusta.

Ad.7)

Zaključak: Upravno vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja za odgojitelja, VŠS,  1  izvršitelj (m/ž) za rad u Dječjem vrtiću Pahuljica, Žabička 4, Gospić, u područnom vrtiću u Perušiću, na neodređeno puno radno vrijeme.

Ad.8)

Zaključak: Financijski plan Dječjeg vrtića Pahuljica za Grad Gospić, Općinu Perušić i Općinu Karlobag za 2022. godinu jednoglasno je usvojen bez izmjena i dopuna.
 


Sjednica je zaključena u 16,45  sati.           


Zapisničar:                                                            Predsjednica Upravnog vijeća
Marija Pavelić Mesić                                        Mirjana Vrkljan Radošević, dr.med








