NAZIV OBVEZNIKA:                                                       
DJEČJI VRTIĆ PAHULJICA                                                          
ADRESA OBVEZNIKA:                                                    
ŽABIČKA 4, GOSPIĆ

Razina: 21

OIB: 90191608332

KLASA:400-04/25-01/1

URBROJ: 2125-1-16-01-25-1

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

SIJEČANJ-PROSINAC 2024. GODINE 

I. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima -obrazac PR-RAS 

Bilješke uz račun iz Računskog plana 6 Prihodi poslovanja:   

Tijekom izvještajnog razdoblja ostvareni su prihodi iz državnog i gradskog proračuna, zatim pomoći iz proračuna, prihodi po posebnim propisima i vlastiti prihodi, te prihodi iz općinskih proračuna kojima se financira rad područnih vrtića.

Bilješke uz račun iz Računskog plana 63 - Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Prihodi su ostvareni iz proračuna za financiranje rashoda za zaposlene i naknade za prijevoz zaposlenika na posao i s posla te didaktički materijal i prehranu djece za područne vrtiće u Karlobagu i Perušiću u iznosu  213.314,68 eura (6331). Ostvareni su prihodi od pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan za financiranje troškova predškole u iznosu od 7.197,00 eura (6361). 

Bilješke uz račun iz Računskog plana 64 - Prihodi od imovine 

Na dan 31.12.2024. doznačena su sredstva za zatezne kamate u iznosu od 5,44 eura (641).

Bilješke uz račun iz Računskog plana 65 - Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada 

Prihodi ostvareni od uplata roditelja za sufinanciranje cijene vrtića, a kojim se financiraju troškovi prehrane, energije, te ostali troškovi potrebni za redovno poslovanje ustanove u iznosu od 369.572,52 eura.

Bilješke uz račun iz Računskog plana 67-Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Iz proračuna su Grada Gospića ostvareni prihodi 1.786.337,43 eura (6711) kojima su financirani troškovi plaće, materijalna prava radnika,  tekuće i inv. Održavanje, te ulaganja u osnovna sredstva.

Bilješke uz račun iz Računskog plana 31- Rashodi za zaposlene

Rashodi za zaposlenike Dječjeg vrtića Pahuljica koje doznačuje Ministarstvo,  uključuje plaće ,doprinose te sve ostale naknade i rashode zaposlenika u iznosu od 1.906.952,28 eura, povećanje od 44,2 %  odnosi se na povećanje broja zaposlenih radi bolovanja i zamjena za vrijeme porodiljnjih dopusta, te povećanja plaća sukladno važećem Kolektivnom ugovoru. 

Bilješke uz račun iz Računskog plana 32 - Materijalni rashodi

Materijalni rashodi su u iznosu od 423.264,10 eura gdje je vidljivo povećanje rashoda od 16,3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine iz razloga povećanja broja korisnika, povećanja cijene energenata, komunalnih usluga, usluga za tekuće i investicijsko održavanje te materijala i sirovine odnosno namirnica za prehranu djece.

Bilješke uz račun iz Računskog plana 34 - Financijski rashodi
Financijski rashodi iznose 6.142,51 euro odnose se na bankarske i usluge platnog prometa, rashodi su manj u odnosu na prethodnu godinu za 22,5% iz razloga što je ukinuto podizanje izvoda u Fini.
Bilješke uz račun iz Računskog plana 4 - Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
U izvještajnom razdoblju za 2024.godinu imali smo nabavu lice uredske opreme i namještaj, uređaja i strojeva (opremu za kuhinju) u iznosu od 32.439,44 eura.

II. Bilješke uz – Obrazac- BILANCA

Vrijednost imovine tijekom 2024. godine nije se znatno mijenjala u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
III. Bilješke uz – Obrazac- RAS-funkcijski

Obrazac je popunjen na način da su ukupni rashodi financijske godine 2024. klasificirani na brojčanu oznaku funkcijske klase 09 Obrazovanje i to tako da su svrstani  u klasu 0911 predškolsko obrazovanje a iznose ukupno 2.368.798,33 eura.

IV.Bilješke uz – Obrazac- P-VRIO
Tijekom 2024. godine nisu evidentirane promjene na obrascu P-VRIO. 

V. Bilješke uz Izvještaj o obvezama - obrazac OBVEZE

Stanje obveza 01.01.2024.godine iznose 16.542,89 eura, stanje na dan 31.12.2024. iznosi 173.702,09 eura. Obveze koje su prenijete sa stanjem na 01.01.2024.godine u cijelosti su podmirene, a obveze na dan 31.12.2024. godine su nedospjele obveze za rashode poslovanja. 
U Gospiću 31.siječnja 2025. god.                   
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